

# 李晨范冰冰别秀恩爱了 快公布婚讯吧!

李晨和范冰冰感情越恩爱越高调,月初李晨参加黄晓明Angelababy婚礼时就说,很快就能拿回“份子钱”,让人猜测大黑牛跟范爷的婚事不远了。近日,李晨各地宣传主演的新剧《三个奶爸》,自然被问到何时成为“奶爸”的问题,李晨笑容满面,默认“万事俱备,只欠东风”。

同时,“晨冰”两人都不忘在微博频频秀恩爱。网友纷纷留言:别再花式虐单身狗了,快公布婚讯吧!

10月17日,李晨在微博秀出女友范冰冰的儿时照,只见小范冰冰一身黄衣端坐在椅子上,头上还戴了个粉色的发圈,并微微

撇头,收起下巴,深谙漂亮的拍照角度。他还写道:“原来45度低头拍照是从小培养的……”随后还配上一个挖鼻屎的嫌弃表情,明显的“假嫌弃、真放闪”,引起网友笑骂他是“炫妻狂魔”。

近来一度传出“晨冰”将在2016年元旦完婚,不过两人都未正面回应婚讯。前天,范冰冰更新微博提到了两人的“婚事”,她写道:“李先生说,他昨天晚上做了个梦,梦见我是一个落魄的外星公主,在被地球人追杀,躲过了重重搜索,来到地球上选老公(天呀,都被追杀了还要选老公?)然后我召集了好几万人,都给他们穿上了白衬衫,但我一眼就挑中

了他,理由是在这所有人里,他白衬衫的领子是最干净的,这样就不容易被外星人发现!原来在他梦里的外星公主应该也必是处女座无疑!”

(中新)



## 李晨避谈“奶爸计划”

亲子合家欢大剧《三个奶爸》将于明日登陆深圳卫视黄金剧场。前天,导演刘恺携主演李晨、陈赫、张萌、田雷、李倩、周宸佳在北京悉数亮相。陈赫蹦蹦跳跳地出场,自称是剧组的“颜值担当”,调侃李晨是“肌肉担当”。李晨笑称陈赫变胖,把舞台跳“塌”了,陈赫拽上李晨,说两人都变胖,

站在那里就是两扇门,自称“门板组合”。

此次是陈赫李晨第一次合作电视剧,陈赫称自己在“晨妈妈”的照顾下茁壮成长。被问是否有当奶爸计划时,李晨称自己现在有陈赫这个娃就挺不错,陈赫则称自己拍戏时都靠李晨养,每天到李晨那里蹭饭吃。

## 刘亦菲黄渤竟是同级同学

北京电影学院日前迎来校庆65周年。300多位明星云集该校,让校庆变成了电影人的大联欢。

从上世纪50年代到新世纪,从推着轮椅进场的白发苍苍的老者,到青春无敌的年轻面孔,从赫赫有名的“78班”到明星云集的“96班”,从李前宽、张艺谋、吴子牛、唐国强、张丰毅、李少红到赵薇、黄晓明、贾乃亮、刘亦菲、姚晨、黄渤,每一级都有大家熟悉的面孔。中国著名导演李前宽说:“大家回到母校跟过节一样,今晚不是电影节,胜似电

影节。”

96级的演员赵薇说,这些年获得了一些成绩,也经历了一些挫折。在遇到挫折时总是记得上学时老师讲的“不颓丧”的教诲。

2002级的黄渤和刘亦菲共同走过红毯,俩人是同学让许多人颇为惊讶。黄渤幽默地回应:“确实如此,我们是同学,刘亦菲没那么老。”谈到选择电影学院时,黄渤一如既往地调侃自己:“我长这么帅,不来电影学院也没别的地可去。” (凤凰)



## 吕逸涛微博配图疑暗示范冰冰上春晚

近日,青年导演吕逸涛被任命为2016央视猴年春晚总导演,春晚筹备工作正式展开。10月17日晚,吕逸涛更新微博称要将春晚这个传统做好、做新,来致敬春晚导演前辈,并称有郎昆导演坐镇,可放开手脚,并希望倾听大家对春晚的期待和要求。

有趣的是,吕逸涛这条微博的配图是范冰冰吃饺子、剪窗花的照片,疑暗示范冰冰有望登上春晚,引发网友热议。

网友们纷纷留言,对配图隐藏的信息量很是关注:“配图美如画!”“可以邀请冰冰上春晚!”



## 《那年青春我们正好》曝片花 郑恺深情告白刘诗诗



由刘诗诗、郑恺主演的都市青春爱情励志剧《那年青春我们正好》杀青。近日,片方曝光了一支唯美片花及一组剧照,来回馈网友对该剧的持续关注。

此次曝光的片花用新颖的方式,从主人公肖小军(郑恺饰演)的角度,阐述与女主角刘婷(刘诗诗饰演)之间浪漫动人的爱情故事。剧中两人从学生时期就互生情愫,虽然毕业之后各奔东西,但几年之后又机缘巧合的让两人再次相遇在都市职场

之中。片花中刘诗诗虽然没有说一句话,却给观众呈现出来一种充满力量的美丽和震撼,二人一静一动的配合,将剧中刘婷与肖小军之间从学生时代到步入社会之后错综复杂的情感纠葛展现得淋漓尽致,在表达都市情感的同时也体现出该剧对过去特有的怀旧情结。

片花用灰白的色调开篇,刘诗诗双手合十在教堂虔诚祈祷的画面充满了被岁月洗礼后的孤独感,独自在画室摸索着画布沉默出神的片段让观众不禁猜想她是否在思念曾经的初恋,学生时期的嫣然一笑更是俘获大批网友的心。

片花中除了这对荧幕最佳情侣让粉丝大饱眼福外,郑恺的多句浪漫告白也被网友奉为经典。 (搜狐)



## 剧版《白鹿原》预告海报“见众生”

由金牌编剧申捷操刀,著名导演刘进执导,刘惠宁任监制,张嘉译担纲艺术总监,改编自陈忠实同名史诗巨作的电视剧《白鹿原》前天发布首支“见众生”预告和“命运”版台词海报。17位主要角色命运通过剧

中经典台词初见端倪,张嘉译扮演白嘉轩、李沁扮演田小娥。电视剧将于年底杀青,为观众奉上一部由老、中、青三代演员共同打造的高品质史诗传奇。 (腾讯)



## 《蜀山战纪》“山中”是他?

由吴奇隆担任出品人并主演的热血仙侠巨制《蜀山战纪》第二季前日在京举行爱奇艺明星点映会,樊少皇、高伟光、贾晓晨和主题曲演唱者Nicola曾咏欣亮相。

《蜀山战纪》第一季抛出的悬念众多:玉无心与小玉到底是不是一个人?素因到底是死是活?到底谁是西域魔地埋藏在蜀山的“山中”人?第二季中,丁隐和玉无心的感情走向更加扑朔迷离,两人坐在悬崖顶看落花的镜头浪漫唯美,但丁隐转眼又被打飞、囚禁、背叛,再加上青云时不时地插一脚。“丁隐、玉无心、青云”的这段三角关系暂时无解,“绿袍、素因、屠媚”的三人关系也是重要的情节线。被怀疑是“山中”的公孙无我饰演者樊少皇直言自己躺枪,“聪明的观众不会相信傻女人的话语,要看到后面才知道。”他也直言自己以前在《天龙八部》饰演的虚竹是“傻白

甜”,这次才是深藏不露的重要人物,发挥起来也比较难。

Nicola曾咏欣演唱的《蜀山战纪》片尾曲《心的构造》也现场发布,她直言自己的普通话有很大进步。第一季特效被网友称为区别于“五毛钱特效”,是“十块钱特效”。第二季中,滴仙潭其实是一条万年巨蟒化身而成的,万年巨蟒的逼真程度和第一季中吴奇隆的那条血手臂一样,花重金制作。两件重量级法器“天丝神纹网”和“南明离火剑”在第二季中也将相继现身。

《蜀山战纪》第二季将于10月22日在爱奇艺上线。(腾讯)



山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

**抱犊牌 特级酱油 辣子鸡酱油**

比老抽更浓 比普普通酱油更鲜艳

为使您炒的辣子鸡更具枣庄特色 请选用 抱犊辣子鸡酱油

抱犊调料 家家需要 1.9L金标特油 500ML辣子鸡油 金标特级酱油